

本报联合阿里公益启动“梦想+”大学生助力计划

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍) 2024年高考已经落幕,又一批年轻学子即将迎来圆梦时刻。然而,考上大学并非奋斗的终点,对于那些志在通过读书改变命运的逆境学子来说,更是新的起点与挑战。6月17日,本报联合阿里公益发起的“梦想+”大学生助力计划正式启动,项目旨在通过人人参与的方式,唤醒和带动更多社会爱心力量一起助力逆境学子上大学,目前正在面向全社会招募“梦想+”公益合伙人。

“梦想+”大学生助力计划的前身是天天正能量“励志学子追梦计划”,该计划于2021年由阿里公益“天天正能量”项目联合包括本报在内的全国近百家主流新闻媒体共同倡议发起,三年来已累计助力349名励志学子圆梦大学。本报报

道过的农家女娃吕晓旭、从成绩倒数逆袭成学霸的单亲男孩徐鹏宇、边学习边照顾患病母亲的张佳文等多位学子曾入选该计划。来自通辽的山里娃张海舰,父亲患病,全家靠母亲种地、打零工为生。2023年高考,他以682分的好成绩成功圆梦清华,他的梦想是做一名航空航天领域的科学家,为祖国航天事业添砖加瓦。

有梦想谁都了不起。入选该计划的学生在逆境中自强不息的精神,感动了很多人,也激励了很多人。然而,经过回访发现,这些羽翼未丰的少年,在顺利进入大学后,仍需面对很多现实的困境。为此,今年的“励志学子追梦计划”升级为“梦想+”大学生助力计划,项目模式从“一次性资助”升级为“全学段全方位帮助”,希望能够

助力励志学子们更从容自信地迎接新生活、新挑战,全面发展,勇敢追梦。

在项目管理和执行上,“梦想+”大学生助力计划采用数字化技术链接资助人和受助学生,确保善款100%给到学生,资助人可通过个人公益账户追踪善款流向,全流程公开透明。

“公益不是一个人做很多,而是每个人都做一点点。教育公平四字背后,我们每个人能够做的,还有很多。希望‘梦想+’可以成为一个连接爱心的平台,让更多坚信知识可以改命运的孩子,能够和有爱与力量的人相遇。”阿里巴巴公益基金会副秘书长金旼旼表示。

即日起,阿里公益携手本报再次发起助学行动,邀请广大爱心人士一起助力逆境学子上大学。如果

您是爱心企业或个人,愿意为学子们捐钱捐物,抑或是博主达人或行业专家,愿意用自己的影响力、号召力,带动朋友、粉丝一起做公益,请随时联系我们!扫描下方二维码,根据提示填写相关信息即可报名。

咨询电话:0471-6651113



北方新报 阿里巴巴公益 嘉学互助



扫码报名
公益合伙人



扫码资助
励志学子上大学



打卡敕勒川草原

6月16日,由内蒙古自治区体育局、内蒙古自治区体育总会主办的第十五届全区全民健身运动会草原越野跑活动在呼和浩特市新城区呼和塔拉东街太阳广场激情开跑。当日7时30分,随着发令枪响,跑友们依次冲出起跑线,在敕勒川草原赛道上体验越野跑的刺激和快乐,欣赏“天苍苍 野茫茫”的草原美景。活动设置了26公里和5公里两条路线,吸引2000名跑友参与。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

红石崖敖包草原文化旅游节今日开幕

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍) 记者从乌兰察布市卓资县旅游局了解到,6月18日,一年一度的内蒙古红石崖敖包草原文化旅游节将在红石崖国家生态公园空中草原拉开帷幕,来自五湖四海的游客将共同感受草原文化的独特魅力与深厚底蕴。

本次旅游节为期一周,期间将举办一系列精彩纷呈的文化体验活动。游客们可以观看民族歌舞表演、万马奔腾、牦牛赛,参与到骑马射箭、蒙古族服饰秀、拔河等互动环节,亲身体验草原生活的乐趣与智慧。除此之外,现场还有大

锅炖牦牛肉、烤全羊、奶茶、酸奶、手抓肉等传统美食,让游客在品尝地道风味的同时,感受草原人民的热情好客。本届旅游节特别设置亲子互动节目,诸如草原寻宝、水上摩托、星空帐篷露营等,让游客在游玩过程中增进亲子感情。

据了解,内蒙古红石崖国家生态公园距呼和浩特市大学城北仅26公里,交通便捷。景区满目苍翠,鲜花遍野,不仅拥有红石崖寺庙、大青山抗日纪念馆、小王府温泉度假疗养中心,还有9D玻璃吊桥、天鹅湖等独具特色的旅游休闲项目,有着“呼和浩特后花园”的美誉。

今日起内蒙古暴雨与高温并存

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠) 记者6月17日从内蒙古气象局了解到,6月18~20日,受高空槽影响,全区大部将出现一次降水过程,中西部偏南、东部地区有中到大雨,局地暴雨,并伴有强对流天气;西部偏北和东南部地区有35°C及以上高温天气。

降水方面,6月18日8时~21日8时,内蒙古自西向东将有一次降水天气过程,其中,鄂尔多斯市东部、呼和浩特市南部、乌兰察布市中部和南部、锡林郭勒盟西南部和东部、赤峰市大部、通辽市大部、兴安盟、呼伦贝尔市南部和北部部分地区过程累计降水量10~24.9毫米(中雨),锡林郭勒盟东北部、赤峰市中部和北部、通辽市西南部和东部部分地区、兴安盟大部过程累计降水量25~49.9毫米(大雨),局地过程累计降水量可达50毫米以上(暴雨),上述地区可能伴有雷电、短时强降水、雷暴大风等强对流天气。

高温方面,6月18日8时~20日20时,阿拉善盟东北部、巴彦淖尔市大部、鄂尔多斯市西北部、包头市西南部、乌兰察布市北部、赤峰市中部和东部、通辽市大部日最高气温可达35~37°C,其中赤峰市东南部、通辽市中部日最高气温可达37°C以上。

6月17日16时,呼和浩特气象台发布天气提示:预计18日中午前后至夜间,呼和浩特市将出现分散性降水天气,大部地区降水量在5毫米以内,中北部一带降水较为明显,期间可能伴有短时雷暴大风等对流性天气。19日午后至夜间,呼和浩特市将再次出现分散性降水天气,武川、清水河、和林降雨量在5毫米以上,其余地区不足5毫米。降水期间局部可能伴随出现雷暴大风、冰雹、短时强降水等强对流天气。